Bsc algebra2 normal gyakorlat
Madsodik zdrthelyi (2016. mdjus 12.)

Mindegyik feladatban indoklas sziikséges, a puszta eredményért nem jar pont, a maximalis
pontszam minden feladatra 6 pont. Minden feladatot kiilon oldalon kezdjiink. Hasznalni
semmilyen segédeszkozt nem szabad, kalkulatort, mobiltelefont sem. A ZH alatt nem lehet
kimenni a terembél. Minden lapon OLVASHATO NYOMTATOTT NAGYBETUK-

KEL szerepeljen a név és a NEPTUN-kod. A dolgozat jegye az 6sszpontszam hatodrésze.

1. Hatéarozzuk meg a 1022 + 62y + 2y? valos kvadratikus alak szimmetrikus matrixat, ONB-
ben vett négyzetosszeg alakjat és karakterét.

2. Alljon W azon (z,y, u,v) pontokbol R*-ben, melyekre z +y+u+v =06és z —y+u = 0.
Adjunk meg egy ortonormalt béazist a W altérben.
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méatrix minimalpolinomja és Jordan-alakja? Segitség: a sajatértékek egész szamok.

4. Tekintsiik C*-en az
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transzforméaciot. Vizsgaljuk meg, hogy A diagonalizalhaté-e ortonormalt bazisban C f6l6tt,
tovabba, hogy unitér-e, énadjungélt-e, és szamitsuk ki az (A(v),v) skalaris szorzatot abban
az esetben, amikor v = (3, —i,1,2i)7.

5. A B ortogonalis transzformaciora B + BT = I (az identitas). Igazoljuk, hogy ha v # 0,
akkor v és B(v) szbge 60°.

6. Az M € C** matrix rangja 1, a féatloban allo elemek sszege nulla. Mi lehet a mini-
méalpolinomja? Minden lehetséges minimalpolinomra példamatrixot is kell adni.



